

中日副外长在京举行钓鱼岛问题磋商

中方:日方须打消幻想纠正错误

新华社北京9月25日电 外交部副部长张志军与日本常务副外长河相周夫25日在北京举行钓鱼岛问题磋商,双方坦率深入交换了意见。张志军指出,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的神圣领土,有史为凭、有法为据。

张志军说,日方不顾中方一再严正交涉,矢口否认两国领导人当年达成的重要谅解和共识,罔顾史实和法理,公然对钓鱼岛采取所谓“国有化”等非法行动,这是对中国领土的严重侵犯,是对13亿中国人民感情的严重伤害,是对历史事实

和国际法理的严重践踏,是对世界反法西斯战争胜利成果的公然否定,是对战后国际秩序的严重挑战。历史不容篡改,共识不容否认,民心不可违背。张志军指出,中方绝不会容忍日方损害中国领土主权的单方面行

为,日方必须打消幻想,深刻反省并以实际行动纠正错误,回到两国领导人达成的共识和谅解上来,与中方相向而行,使两国关系早日回到健康稳定发展的正确轨道。双方同意就钓鱼岛问题继续保持磋商。

日本谈“法治”

日本外务大臣玄叶光一郎24日在联大发言,呼吁所有国家遵守国际法,接受国际法院强制性司法管辖权。

接受强制管辖权,是指当事国必须同意国际法院在化解国际争端方面发挥作用。

日本声明接受国际法院强制管辖权,韩国持相反态度。只有当事国一致同意提交国际法院的法律争端,国际法院才能作出裁决。

联合国193个会员国中将近三分之二没有接受强制管辖权,包括安理会五个常任理事国。

韩国批“借口”

韩国外交通商部长官金星焕随后登台回应,“不应把国际法程序利用于政治目的”,间接批评日本试图把独岛问题提交国际法院。

金星焕说,如果不适当考虑公正、道义、主权和领土完整,“法治可能遭到滥用,成为强国把自身意愿横加于弱国的借口,而我们过去时常目睹国家间出现这种情况”。

日韩关系自今年夏天以来因独

韩:反对日“政治利用”国际法

釜山举行多国军演 日本战舰被拒入港

日本外务大臣玄叶光一郎24日在联大说,应更多利用联合国海牙国际法院和平化解领土争端,意在就竹岛(韩国称独岛)问题牵制韩国。

韩国外交通商部长官金星焕随后发言,反对日本利用国际法程序实现政治目的。

岛问题和日军“慰安妇”等历史问题陷入低谷。日本提议共同把领土争端提交国际法院裁决,韩国以两国间不存在领土争端为由拒绝。

日舰不入港

日韩关系紧张同样影响安全领域。日本媒体25日报道,韩国拒绝



首尔民众在日本使馆外举行抗议

日本海上自卫队战舰在防扩散安全倡议(PSI)多国联合演习期间进入釜山港,招致日方抗议。

演习27日在釜山附近公海举行,韩国、美国、日本、澳大利亚参加演习。日本媒体说,韩国当局拒绝允许日本战舰入港与其他三国军舰汇合,日本外交官说:“作为多国军演

的东道国,这一做法极其无礼。”

韩国国防部否认这一说法,说日方依据两国先前达成的协定,决定不停靠釜山港。《产经新闻》报道称,日本政府不满韩国拒绝日舰入港,一度考虑退出演习,但美国居中斡旋,修改了演习方案。

胡若愚(新华社供本报稿)

朝鲜决定在所有地区普及十二年义务教育

新华社平壤9月25日电 据朝中社25日报道,朝鲜第12届最高人民会议第六次会议25日举行,朝鲜最高领导人金正恩出席会议。

会议首先讨论并通过了最高人民会议关于普及12年制义务教育的法令。

朝鲜从1972年开始实行11年制义务教育,朝鲜劳动党和政府适应建设社会主义强盛国家的现实要求,决定在朝鲜所有地区普及12年制义务教育。义务教育为免费教育,对象为5岁至17岁的所有人。12年制义务教育包括1年制学前教育、5年制小学教育、3年制初中教育和3年制高中教育。

奥巴马在联大谈伊朗核问题

希望用外交手段但时间并非无限

新华社联合国9月25日电 美国总统奥巴马25日在第67届联大一般性辩论中发言时称,美国希望通过外交手段解决伊朗核问题,但时间并不是无限的。另据报道,伊朗伊斯兰革命卫队25日公布一款远程无人驾驶飞机,名为“目击者-129”,航程可达2000公里,覆盖包括以色列在内的中东大部分地区。

设计 | 规划 | 施工 | 预算 | 建材 | 设备 | 家具 | 园林 | 软装 | 优惠 | 服务

2012 室内装饰博览会

暨上海家装设计创意周 Creative Home Design Week & Interior Decoration Fair

家装十大巨头 30年巅峰巨献

30套1:1实景样板房

600位知名设计师

1000款国际建材品牌

5000套成功案例

索票方式

电话 400-820-8621

网站 www.511zh.com

微博 @上海十大家装联盟

10月1日-10月7日 9:00-17:00

国庆7天

光大会展中心 漕宝路88号

距离开幕还有 5天

欧坊国际设计 波涛装饰集团 聚通装潢 同济经典设计 九鼎装饰 星杰国际设计 统帅装饰 春亭设计装饰 帝涵国际设计 陈丽娟热线

聚焦! 十大家装联盟!

权威! 有实力!

引领中国室内装饰事业为发展目标,是“上海十大家装联盟”的共同使命。“上海十大家装联盟”由上海家装巨头、著名商标、五星企业、百姓喜爱品牌等家装界十大精英巨头组建而成,“联盟”成立4年以来,总产值以每年突破30%的速度递增,业已成为家装行业的佼佼者。“联盟”在发展经济、壮大企业的同时不忘社会责任的承担,每年捐建一所希望小学,至今已捐建三所,总捐助约数百万元,“联盟”的善举得到了社会各界的广泛赞誉。

注意! 别错过!

可遇不可求, 名牌大展来了

选择装潢公司真难?为了解决消费者这一困惑,由“上海十大家装联盟”联手全球500强企业1000款建材品牌主办的“2012室内装饰博览会”将于国庆黄金周在光大会展中心盛大开幕!前所未有的规模、高层建筑的实景展示、新技术新风尚的超时代规划,倡导“科技·人文·低碳”的绿色家居设计理念,掀起中国装饰界一场产业革命,为广大装潢消费者提供一个更广泛、安全的消费平台。走一家,不如看十家。家装十大巨头,30年巅峰巨献,难得一见,不容错过!

国庆连续7天 300万元参展礼品大放送! (单项礼品价值5000元以上)

房模秀美!美!美! 家装行业第一次 T台,星光大道,陶艺吧联手唱大戏

500万元安居保障基金 为装修业主保驾护航

家装界的“巴黎时装周” 5000多套主流设计案例现场展示

主打! 新品! 热卖! 建材优惠折扣! 96,000,000元不限购

没错,全行业的优秀设计师都来了 600位国内外室内设计大师亲临现场

足不出户 游历“30国” 30套1:1实景精装样板房全景展现

40多家权威媒体共同监督,全程跟踪 为消费者负责到底